
MATIČNÍ DEN 
Pozvánka na IX. společnou POUŤ MORAVSKÝCH MATIC  
tentokrát DO VALAŠSKÉHO POUTNÍHO MÍSTA ZAŠOVÁ 

Letošní pouť bude mít podtitul: „MATICE JE TAKÉ MATKA“ protože toto poutní setkání 
se uskuteční v neděli 11. května 2025 na DEN MATEK.  

Pouť pořádá společně Matice zašovská a Matice Radhošťská. Snahou pořadatelů je 
nabídnout účastníkům nejen pestrý program, ale také svobodu volby a variabilitu přístupu 
k pouti podle osobních preferencí i časových možností. PROGRAM poutního setkání v Zašové 
bude proto mít dvě části: dopolední individuální a odpolední společnou.  

1) možnosti pro dopolední individuální program: 
 

➢ mše svatá v 7:30 nebo v 10:30 za členy moravských matic 
➢ návštěva rozlehlé klášterní zahrady s křížovou cestou 
➢ příležitost zahrát si geolokační hru: „Příběh trinitáře: cena za svobodu“  
➢ návštěva asi kilometr vzdáleného přírodního poutního areálu s Mariánským pramenem 

v údolí Stračka (poblíž se nachází i populární Pohádkový orloj) 
➢ prohlídka přízemí trinitářského kláštera s instalací dvou výstav: k 300. výročí poutního 

chrámu Navštívení Panny Marie a k 30. výročí obnovení Matice Radhošťské 
 

2) odpolední oficiální společný program: 
 

➢ 15:00 – v kostele: přivítání starostou obce, stručné seznámení s historii poutního místa 
Zašová a kláštera trinitářů formou komentované procházky klášterním areálem 

➢ 15:30 – klášterní areál: kulturní program ke Dni matek, v jehož rámci mj. vystoupí žáci 
církevní školy Salvátor z Valašského Meziříčí 

➢ 16:30 – v přízemí kláštera: nabídka menšího odpoledního občerstvení  
➢ 17:00 – klášterní areál: komentovaná prohlídka obou výstav, pro dospělé degustace 

místního piva Trinitář, pro děti vození na ponících zahradou a na lodičce po klášterním 
rybníce, dětský kolotoč pro nejmenší poutníky 

➢ 18:00 – v klášterní zahradě: májová pobožnost u kapličky Notre Dame a závěrečné 
požehnání poutníkům na cestu domů 

 
VÍCE INFORMACÍ: www.matice-zasovska.cz  KONTAKT: matice-zasovska@email.cz 
Tel.:720 730 658    Aktuality naleznete také na: www.facebook.com/MaticeZasovska 
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